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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật năm 2020




Thực hiện Nghị Quyết số 01/NQ – HĐND, ngày 09/01/2020 của HĐND xã về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế, chính trị, ANQP năm 2020;


Để kịp thời tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật và tổ chức triển khai thực hiện đến mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn toàn xã, UBND xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phổ biến pháp luật như sau:


I. Mục đích yêu cầu


Nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết cho người dân về nội dung các luật và nghị định để từ đó giúp người dân hiểu rõ hơn về quyền và trách nhiệm của mình trong việc thực thi và chấp hành pháp luật, giảm thiểu số người vi phạm pháp luật, tăng cường pháp chế ở cơ sở.


Nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước, trách nhiệm của công dân, cơ quan nhà nước, các tổ chức xã hội, các công ty, xí nghiệp đóng trên địa bàn xã, các ban,  ngành, đoàn thể trong công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật.


Tuyên truyền kịp thời các văn bản Luật mới ban hành, triền khai phổ biến các văn bản luật liên quan trực tiếp đến đời sống hàng ngày của nhân dân.


II. Nội dung tuyên truyền


Tổ chức quán triệt đầy đủ, kịp thời, chính xác quan điểm chỉ đạo việc thực hiện các văn bản luật, nghiên cứu, chọn lọc những nội dung cơ bản để phổ biến cho phù hợp với từng đối tượng.


Phổ biến sâu rộng nội dung các văn bản luật đến với nhân dân trong toàn xã.

Tổ chức tốt ngày Pháp luật Việt Nam ( 09/11)


III. Hình thức phổ biến


Uỷ ban nhân dân xã tổ chức cho cán bộ và nhân dân, các công ty xí nghiệp đóng trên địa bàn xã học tập các luật và các văn bản dưới luật thông qua hình thức báo cáo chuyên đề, phát thanh trên hệ thống đài truyền thanh xã.

· Tham gia các buổi tuyên truyền do cấp trên tổ chức.


IV. Thời gian tổ chức thực hiện


Trong năm tổ chức Hội nghị triển khai rộng rãi cho cán bộ, nhân dân và các công ty, xí nghiệp trong toàn xã. 

 
V. Biện pháp thực hiện


Mời báo cáo viên báo cáo .

 Giao cho ban Tư Pháp, phối hợp với các đoàn thể chuẩn bị nội dung, tài tiệu triển khai liên quan đến từng lĩnh vực phụ trách.

Các ban, ngành của xã có trách nhiệm triển khai các văn bản luật liên quan đến ngành mình phụ  trách.


Đài truyền thanh xã có kế hoạch tổ chức biên soạn và phát thanh các văn bản luật trên hệ thống truyền thanh để nhân dân biết .


Trên đây là kế hoạch phổ biến, tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật của  UBND xã Điện Quang năm 2019.
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